
"Najbardziej niezadowoleni klienci to twoje najlepsze 
źródło nauki.”

Bill Gates

Wrzesień 2024
Outsourcing kadr i płac

WARTO PRZECZYTAĆ!

Polska 2050 w serwisie X poinformowała przed 

środowym posiedzeniem Rady Ministrów o 

porozumieniu z resortem finansów w 

sprawie obniżki składki zdrowotnej. Co na 

razie wiadomo?

Szczegóły na stronie:

https://poradnikhr.blog/2024/08/28/alert-

obnizka-skladki-zdrowotnej-dla-firm-

przesadzona/

Orzeczenia o niepełnosprawności zostały 

przedłużone dzięki nowym przepisom, ale 

pod pewnymi warunkami. Na jaki czas 

została wydłużona ich ważność? Od kiedy 

obowiązują nowe regulacje?

Szczegóły na stronie:

https://poradnikhr.blog/2024/08/19/orzecz

enia-o-niepelnosprawnosci-dluzej-wazne-

pod-jakimi-warunkami/

Wymiar czasu pracy we wrześniu 2024 r. 
wynosi: 21 dni roboczych, tj. 168 godzin. 

Dodatek za godzinę pracy 
w nocy wynosi: 5,12 zł.

Odwiedź blog ekspertów GrantThornton  

http://poradnikhr.blog/

Chcesz być zawsze na bieżąco?
 Szukaj nas w mediach społecznościowych:

20.09.2024

• Opłacenie zaliczki na podatek od wypłaconych w sierpniu 2024 r. przychodów ze stosunku 
pracy, pracy nakładczej, służbowego stosunku pracy, z działalności wykonywanej osobiście,
w tym umowy zlecenia i umowy o dzieło.

• Złożenie dokumentacji rozliczeniowej ZUS DRA za sierpień 2024 r. przez pozostałych płatników 
składek (z wyłączeniem jednostek budżetowych i samorządowych zakładów budżetowych oraz 
osób prawnych).

• Złożenie: DEK-I-0, DEK-I-a, DEK-I-b, DEK-II-a, DEK-II-b i wpłata na PFRON za sierpień 2024 r. 
lub INF-1.

5.09.2024

• Złożenie dokumentacji rozliczeniowej ZUS DRA za sierpień 2024 r. przez jednostki budżetowe
i samorządowe zakłady budżetowe.

16.09.2024

• Złożenie dokumentacji rozliczeniowej ZUS DRA za sierpień 2024 r. przez płatników 
posiadających osobowość prawną.

• Złożenie dokumentów rozliczeniowych dotyczących PPK i opłacenie składek za sierpień 2024 r.

25.09.2024

• Złożenie: Wn-D, INF-D-P, INF-O-PP dotyczących dofinansowania do wynagrodzeń 
pracowników niepełnosprawnych za sierpień 2024 r.

2.09.2024

• Przekazanie do PFRON przez osoby niepełnosprawne prowadzące działalność gospodarczą 
wniosku o refundację zapłaconych składek emerytalno-rentowych za czerwiec 2024 r.

30.09.2024

• Ostateczny termin udzielenia zaległego urlopu wypoczynkowego za 2023 r. (za wyjątkiem 4 
dni urlopu na żądanie).

• Przekazanie II raty odpisu podstawowego oraz odpisów zwiększających na ZFŚS.

• Przekazanie do PFRON przez osoby niepełnosprawne prowadzące działalność gospodarczą 
wniosku o refundację zapłaconych składek emerytalno-rentowych za lipiec 2024 r.
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